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（１） 調査の目的 

 市政運営の指針となる「第五次志木市総合振興計画」と将来の公共施設のあり方を検討する「公

共施設等マネジメント戦略」の策定にあたり、市が推進している施策や公共施設の満足度や重要

度などを市民から聴取し、本調査結果を基礎資料とすることを目的とする。 

 

（２） 調査の概要 

 調査結果の概要は以下のとおりである。 

 

アンケート調査の概要 

調査地域 志木市全域 

調査対象 志木市在住の満 13 歳から 19歳の男女個人 

（平成 26年 8月 1日現在） 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

対象者数（配布数） 1,000人 

抽出方法 住民基本台帳に基づく無作為抽出 

有効回収数 154 

有効回収率 15.4％ 

実施期間 平成 26年 8月 31日～9月 19日 

 

（３） 調査内容 

 Ⅰ．回答者の基本属性 

  〔性別、居住地域〕 

 Ⅱ．市について 

  〔まちづくりへの興味、市政情報の入手方法、市への愛着〕 

 Ⅲ．これからのまちづくり 

  〔現在・将来できる活動、好きなもの・自慢したいもの、将来のイメージ・キャッチフレー

ズ、市長になってしたいこと〕 

  

（４） 調査結果の留意点 

① 単数回答の場合の集計及び表示 

・設問に「1つ」と記載したものが対象となります。 

・単数回答の場合は、「全体」の値（無回答を含む）と合計値とが一致します。 

・パーセンテージ（％）の合計も 100％となります。 

・グラフは通常、円グラフを使用しています。ただし、分類区分が多い場合は、棒グラ

フを使用しているところもあります。 

１．調査の概要 
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② 複数回答の場合の集計及び表示 

・設問に「2つ」「3つ」または「複数選択可」と記載したものが対象となります。 

・複数回答の場合、「全体」の値（無回答を含む）と合計値とは一致しません。 

・パーセンテージは、各々の回答数を該当する「全体」数で除した値であり、合計値は

100％になりません。 

③ パーセンテージの算出及び表示 

・パーセンテージは表内の各項目の値を「全体」の値で除して算出しています。 

・小数点第 2 位を四捨五入しているので、各パーセント値と合計パーセント値は一致し

ない場合があります。 

・図表中の「Ｎ」は、該当質問における有効回答者総数を表します。 
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２．単純集計結果 

 

（１）性別 

 「男性」の割合は 53.2％、「女性」の割合は 46.1％であり、男性の割合が女性の割合を

7.1ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）居住地域 

 概ね各地区からバランスよく回答が得られている。 

 最も高いのは、「幸町」の 20.1％で、次いで「本町」の 19.5％、一方、最も低いのは「下

宗岡」の 5.2％となっている。 

 

 

  

男性

53.2%

女性

46.1%

無回答・

不明

0.6%

（N＝154） 

上宗岡

11.0%

中宗岡

14.9%

下宗岡

5.2%本町

19.5%

幸町

20.1%

館

12.3%

柏町

16.9%

（N＝154） 
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（３）まちづくりへの興味 

 「少し興味がある」が 40.3％と最も高く、次いで「あまり興味がない」が 32.5％となっ

ている。 

 「とても興味がある」「少し興味がある」の合計は 52.6%であることから、やや興味があ

る傾向である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）市からの情報入手方法 

 「広報紙「広報しき」」が 58.4％と突出して高くなっており、半数以上の方が「広報しき」

から情報を入手しているといえる。 

 最も低いのは「志木市モバイルサイト」で 0.6％となっている。 

 

 

 

 

 

  

とても興

味がある

12.3%

少し興味

がある

40.3%

あまり興

味がない

32.5%

まったく興

味がない

14.9%

（N＝154） 

3.2 

12.3 

0.6 

2.6 

5.8 

9.7 

9.7 

28.6 

58.4 

無回答・不明

その他

志木市モバイルサイト

市の職員

フェイスブック・ツイッター

志木市ホームページ

新聞・テレビなど

知人など

広報紙「広報しき」

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0
（％）

（N＝154） 
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（５）市への愛着 

①市への愛着 

 「まあまあ好き」が 55.8％と全体の半数以上を占めており、次いで「とても好き」が 21.4％、

「どちらかといえば好きではない」が 10.4％となっている。 

 「とても好き」「まあまあ好き」の合計は 77.2%であることから、市への愛着が高いといえ

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「とても好き」「まあまあ好き」の理由 

 「交通の便がよい」が 40.3％となっており、次いで「居住環境がよい」が 29.4％、「イベ

ントやお祭りが盛んである」が 26.1％、「親しい友だちや近所の人たちとのつながりがある」

が 22.7％となっている。 

 

 

 

  

とても好き

21.4%

まあまあ

好き

55.8%

どちらかと

いえば好き

ではない
10.4%

好きでは

ない
2.6%

どちらとも

言えない
9.7%

（N＝154） 

2.5 

5.9 

9.2 

11.8 

17.6 

20.2 

22.7 

26.1 

29.4 

40.3 

その他

公園やスポーツ施設などが充実している

図書館、公民館、児童館などが充実している

買い物が便利である

まちが安心・安全である

自然環境がよい

親しい友だちや近所の人たちとのつながりがある

イベントやお祭りが盛んである

居住環境がよい

交通の便がよい

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 （％）

（N＝119） 
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③「どちらかといえば好きではない」「好きではない」の理由 

 「買い物が不便である」が 55.0％と半数以上を占めており、次いで「公園やスポーツ施設

などが充実していない」が 30.0％、「まちが安心・安全でない」が 15.0％、「親しい友だち

や近所の人たちとのつながりがない」が 15.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）まちづくりのためにできる活動 

 「ごみの分別や省資源などの環境活動」が 42.2％と最も高くなっており、次いで「趣味や

経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」が 35.1％、「自然環境（河川や

緑地など）の保全や美しい景観づくり活動」が 33.8％となっている。 

 

 

 

 

  

20.0 

5.0 

10.0 

10.0 

10.0 

10.0 

15.0 

15.0 

30.0 

55.0 

その他

図書館、公民館、児童館などが充実していない

自然環境がよくない

交通の便がよくない

居住環境がよくない

イベントやお祭りが少ない

親しい友だちや近所の人たちとのつながりがない

まちが安心・安全でない

公園やスポーツ施設などが充実していない

買い物が不便である

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 （％）

（N＝20） 

0.6 

0.6 

4.5 

9.7 

10.4 

11.0 

11.7 

11.7 

14.9 

16.2 

23.4 

33.8 

35.1 

42.2 

無回答・不明

その他

市政に対して積極的に意見や提案をするなどの活動

地域の子育て・青少年育成活動

健康づくりに関する活動

障がいのある人やその家族への支援活動

高齢者世帯への支援や見守り活動

特に参加したい活動はない

地域の災害対策・防犯活動

地域のイベントなどの企画・実施などの活動

公園などの公共の場所の管理や清掃活動

自然環境（河川や緑地など）の保全や美しい景観づくり活動

趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動

ごみの分別や省資源などの環境活動

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 （％）

（N＝154） 
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３．クロス集計結果 

 

クロス集計結果の留意点 

 回答の各項目の１行目はサンプル数、２行目は割合（％）を表す。 

       は横に見て第１位の項目（「無回答・不明」を除く）、   は横に見て第２位の項目

（「無回答・不明」を除く）を表す。 

 

（１）居住地域 

 男性は「本町」が、女性は「幸町」「柏町」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

154 17 23 8 30 31 19 26 0

100.0% 11.0% 14.9% 5.2% 19.5% 20.1% 12.3% 16.9% 0.0%

82 11 12 3 17 16 11 12 0

100.0% 13.4% 14.6% 3.7% 20.7% 19.5% 13.4% 14.6% 0.0%

71 6 11 5 13 14 8 14 0

100.0% 8.5% 15.5% 7.0% 18.3% 19.7% 11.3% 19.7% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本
町

幸
町

館
柏
町

無
回
答
・

不
明

合
計

上
宗
岡

中
宗
岡

下
宗
岡

全体

性
別

男性

女性

無回答・
不明
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（２）まちづくりへの興味 

 性別で見ると、男性・女性ともに「少し興味がある」が最も高く、次いで「あまり興味が

ない」となっている。 

 地域で見ると、上宗岡、中宗岡、本町、幸町、館では「少し興味がある」、下宗岡、幸町、

柏町では「あまり興味がない」が高くなっている。 

 

  

154 19 62 50 23 0

100.0% 12.3% 40.3% 32.5% 14.9% 0.0%

82 8 32 27 15 0

100.0% 9.8% 39.0% 32.9% 18.3% 0.0%

71 11 30 22 8 0

100.0% 15.5% 42.3% 31.0% 11.3% 0.0%

1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 4 8 3 2 0

100.0% 23.5% 47.1% 17.6% 11.8% 0.0%

23 1 10 6 6 0

100.0% 4.3% 43.5% 26.1% 26.1% 0.0%

8 0 3 4 1 0

100.0% 0.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

30 0 15 10 5 0

100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

31 7 10 10 4 0

100.0% 22.6% 32.3% 32.3% 12.9% 0.0%

19 1 12 6 0 0

100.0% 5.3% 63.2% 31.6% 0.0% 0.0%

26 6 4 11 5 0

100.0% 23.1% 15.4% 42.3% 19.2% 0.0%

ま

っ
た
く
興

味
が
な
い

無
回
答
・

不
明

全体

合
計

と
て
も
興
味

が
あ
る

少
し
興
味
が

あ
る

性
別

男性

女性

無回答・
不明

あ
ま
り
興
味

が
な
い

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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（３）市からの情報入手方法 

 性別で見ると、男性・女性ともに「広報紙「広報しき」」が最も高くなっており、次いで

「知人など」となっている。 

 地域で見ると、下宗岡では「知人など」が最も高くなっており、その他の地域では「広

報紙「広報しき」」が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

  

154 90 15 1 9 4 15 44 19 5

100.0% 58.4% 9.7% 0.6% 5.8% 2.6% 9.7% 28.6% 12.3% 3.2%

82 47 8 1 2 0 7 24 11 3

100.0% 57.3% 9.8% 1.2% 2.4% 0.0% 8.5% 29.3% 13.4% 3.7%

71 43 7 0 7 4 8 20 7 2

100.0% 60.6% 9.9% 0.0% 9.9% 5.6% 11.3% 28.2% 9.9% 2.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

17 13 2 0 1 0 2 6 0 0

100.0% 76.5% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 35.3% 0.0% 0.0%

23 12 3 0 1 1 2 6 1 2

100.0% 52.2% 13.0% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 26.1% 4.3% 8.7%

8 3 1 0 1 0 1 4 1 0

100.0% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0%

30 14 0 1 1 1 4 8 7 1

100.0% 46.7% 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 13.3% 26.7% 23.3% 3.3%

31 17 4 0 2 0 4 7 6 1

100.0% 54.8% 12.9% 0.0% 6.5% 0.0% 12.9% 22.6% 19.4% 3.2%

19 9 2 0 1 1 2 8 2 0

100.0% 47.4% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 10.5% 42.1% 10.5% 0.0%

26 22 3 0 2 1 0 5 2 1

100.0% 84.6% 11.5% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 19.2% 7.7% 3.8%

そ
の
他

無
回
答
・

不
明

全体

性
別

男性

女性

無回答・
不明

志
木
市
モ
バ
イ
ル
サ
イ
ト

フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
・

ツ
イ

ッ
タ
ー

市
の
職
員

新
聞
・
テ
レ
ビ
な
ど

知
人
な
ど

合
計

広
報
紙

「
広
報
し
き

」

志
木
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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（４）市への愛着 

①市への愛着 

 性別で見ると、男性・女性ともに「まあまあ好き」が最も高くなっており、特に男性に

おいては半数以上となっている。次いで、男性・女性ともに「とても好き」となってい

る。 

 地域で見ると、全地域で「まあまあ好き」が最も高くなっており、次いで上宗岡、中宗

岡、本町、館、柏町では「とても好き」、下宗岡では「好きではない」、中宗岡、下宗岡、

幸町では「どちらとも言えない」となっている。 

 

 

 

  

154 33 86 16 4 15 0

100.0% 21.4% 55.8% 10.4% 2.6% 9.7% 0.0%

82 16 50 8 1 7 0

100.0% 19.5% 61.0% 9.8% 1.2% 8.5% 0.0%

71 17 35 8 3 8 0

100.0% 23.9% 49.3% 11.3% 4.2% 11.3% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 5 7 4 0 1 0

100.0% 29.4% 41.2% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0%

23 5 10 2 1 5 0

100.0% 21.7% 43.5% 8.7% 4.3% 21.7% 0.0%

8 0 4 0 2 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

30 8 16 6 0 0 0

100.0% 26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31 4 19 3 0 5 0

100.0% 12.9% 61.3% 9.7% 0.0% 16.1% 0.0%

19 4 15 0 0 0 0

100.0% 21.1% 78.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 7 15 1 1 2 0

100.0% 26.9% 57.7% 3.8% 3.8% 7.7% 0.0%

好
き
で
は
な
い

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

無
回
答
・

不
明

全体

合
計

と
て
も
好
き

ま
あ
ま
あ
好
き

性
別

男性

女性

無回答・
不明

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
好
き
で
は

な
い

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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②「とても好き」「まあまあ好き」の理由 

 性別で見ると、男性・女性ともに「交通の便がよい」が最も高くなっており、次いで男

性では「イベントやお祭りが盛んである」、女性では「居住環境がよい」となっている。 

 地域で見ると、上宗岡では「親しい友だちや近所の人たちとのつながりがある」、中宗岡、

幸町では「居住環境がよい」、下宗岡では「イベントやお祭りが盛んである」、本町、館、

柏町では「交通の便がよい」が最も高くなっている。 

 

 

 

  

119 24 48 35 27 31 11 7 21 14 3 0

100.0% 20.2% 40.3% 29.4% 22.7% 26.1% 9.2% 5.9% 17.6% 11.8% 2.5% 0.0%

66 11 28 17 18 20 8 6 11 5 0 0

100.0% 16.7% 42.4% 25.8% 27.3% 30.3% 12.1% 9.1% 16.7% 7.6% 0.0% 0.0%

52 13 20 17 9 11 2 1 10 9 3 0

100.0% 25.0% 38.5% 32.7% 17.3% 21.2% 3.8% 1.9% 19.2% 17.3% 5.8% 0.0%

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 4 3 4 5 4 2 0 1 0 0 0

100.0% 33.3% 25.0% 33.3% 41.7% 33.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15 4 3 5 2 3 1 2 4 2 1 0

100.0% 26.7% 20.0% 33.3% 13.3% 20.0% 6.7% 13.3% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0%

4 1 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 2 14 4 5 8 2 1 5 2 1 0

100.0% 8.3% 58.3% 16.7% 20.8% 33.3% 8.3% 4.2% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0%

23 2 9 10 6 4 2 2 3 5 0 0
100.0% 8.7% 39.1% 43.5% 26.1% 17.4% 8.7% 8.7% 13.0% 21.7% 0.0% 0.0%
19 6 9 7 3 2 2 2 4 2 0 0

100.0% 31.6% 47.4% 36.8% 15.8% 10.5% 10.5% 10.5% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0%

22 5 10 5 4 6 2 0 4 3 1 0

100.0% 22.7% 45.5% 22.7% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 13.6% 4.5% 0.0%

買
い
物
が
便
利
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答
・

不
明

全体

居
住
環
境
が
よ
い

親
し
い
友
だ
ち
や
近
所
の
人
た
ち
と
の

つ
な
が
り
が
あ
る

イ
ベ
ン
ト
や
お
祭
り
が
盛
ん
で
あ
る

図
書
館

、
公
民
館

、
児
童
館
な
ど
が
充

実
し
て
い
る

公
園
や
ス
ポ
ー

ツ
施
設
な
ど
が
充
実
し

て
い
る

合
計

自
然
環
境
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

性
別

男性

女性

無回答・
不明

ま
ち
が
安
心
・
安
全
で
あ
る

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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③「どちらかといえば好きではない」「好きではない」の理由 

 性別で見ると、男性は「公園やスポーツ施設などが充実していない」、女性は「買い物が

不便である」が最も高くなっており、次いで男性は「買い物が不便である」、女性は「ま

ちが安心・安全でない」となっている。 

 地域で見ると、全地域で「買い物が不便である」が高くなっている。 

 

 

  

20 2 2 2 3 2 1 6 3 11 4 0

100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 15.0% 10.0% 5.0% 30.0% 15.0% 55.0% 20.0% 0.0%

9 0 1 2 2 0 0 5 0 4 2 0

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0%

11 2 1 0 1 2 1 1 3 7 2 0

100.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 63.6% 18.2% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

3 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 1 2 0 0 2 0 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

3 1 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

ま
ち
が
安
心
・
安
全
で
な
い

買
い
物
が
不
便
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答
・

不
明

全体

居
住
環
境
が
よ
く
な
い

親
し
い
友
だ
ち
や
近
所
の
人
た
ち

と
の
つ
な
が
り
が
な
い

イ
ベ
ン
ト
や
お
祭
り
が
少
な
い

図
書
館

、
公
民
館

、
児
童
館
な
ど

が
充
実
し
て
い
な
い

公
園
や
ス
ポ
ー

ツ
施
設
な
ど
が
充

実
し
て
い
な
い

合
計

自
然
環
境
が
よ
く
な
い

交
通
の
便
が
よ
く
な
い

性
別

男性

女性

無回答・
不明

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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（７）まちづくりのためにできる活動 

 性別で見ると、男性・女性ともに「ごみの分別や省資源などの環境活動」が最も高くな

っており、次いで男性では「自然環境(河川や緑地など)の保全や美しい景観づくり活動」、

女性では「趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」となって

いる。 

 地域で見ると、「趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」は上

宗岡、下宗岡、館で、「ごみの分別や省資源などの環境活動」は中宗岡、下宗岡、幸町、

柏町で、「公園などの公共の場所の管理や清掃活動」は下宗岡で、「自然環境(河川や緑地

など)の保全や美しい景観づくり活動」は本町で最も高くなっている。 

 

154 52 36 65 23 18 17 16 15 54 7 25 18 1 1

100.0% 33.8% 23.4% 42.2% 14.9% 11.7% 11.0% 10.4% 9.7% 35.1% 4.5% 16.2% 11.7% 0.6% 0.6%

82 32 22 35 11 4 7 9 7 31 2 13 12 0 1

100.0% 39.0% 26.8% 42.7% 13.4% 4.9% 8.5% 11.0% 8.5% 37.8% 2.4% 15.9% 14.6% 0.0% 1.2%

71 20 14 30 12 14 10 7 8 23 5 12 5 1 0

100.0% 28.2% 19.7% 42.3% 16.9% 19.7% 14.1% 9.9% 11.3% 32.4% 7.0% 16.9% 7.0% 1.4% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

17 6 3 5 4 2 2 1 0 8 2 4 2 0 0

100.0% 35.3% 17.6% 29.4% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 47.1% 11.8% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0%

23 8 8 12 2 3 2 3 3 9 0 2 3 0 0

100.0% 34.8% 34.8% 52.2% 8.7% 13.0% 8.7% 13.0% 13.0% 39.1% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0%

8 1 3 3 0 1 2 2 0 3 1 1 1 0 0

100.0% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

30 11 4 10 1 2 1 0 2 10 1 7 6 0 0

100.0% 36.7% 13.3% 33.3% 3.3% 6.7% 3.3% 0.0% 6.7% 33.3% 3.3% 23.3% 20.0% 0.0% 0.0%

31 10 7 14 9 4 3 2 2 8 2 7 2 1 0

100.0% 32.3% 22.6% 45.2% 29.0% 12.9% 9.7% 6.5% 6.5% 25.8% 6.5% 22.6% 6.5% 3.2% 0.0%

19 8 6 7 1 1 0 3 3 11 1 3 2 0 0

100.0% 42.1% 31.6% 36.8% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 15.8% 57.9% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0%

26 8 5 14 6 5 7 5 5 5 0 1 2 0 1

100.0% 30.8% 19.2% 53.8% 23.1% 19.2% 26.9% 19.2% 19.2% 19.2% 0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8%

健
康
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

合
計

自
然
環
境

(

河
川
や
緑
地
な
ど

)

の
保
全
や
美
し
い
景
観
づ
く
り

活
動

公
園
な
ど
の
公
共
の
場
所
の
管
理
や
清
掃
活
動

そ
の
他

無
回
答
・
不
明

全体

性
別

男性

女性

無回答・
不明

地
域
の
子
育
て
・
青
少
年
育
成
活
動

趣
味
や
経
験
を
生
か
し

、
文
化
・
教
育
・
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
の
分
野

で
の
活
動

市
政
に
対
し
て
積
極
的
に
意
見
や
提
案
を
す
る
な
ど
の
活
動

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
企
画
・
実
施
な
ど
の
活
動

特
に
参
加
し
た
い
活
動
は
な
い

ご
み
の
分
別
や
省
資
源
な
ど
の
環
境
活
動

地
域
の
災
害
対
策
・
防
犯
活
動

高
齢
者
世
帯
へ
の
支
援
や
見
守
り
活
動

障
が
い
の
あ
る
人
や
そ
の
家
族
へ
の
支
援
活
動

地
域

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町
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